



Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce: Motivace dobrovolníků na RunCzech závodech
Autorka práce: RICHTEROVÁ Daniela
Obor studia: Pedagogika volného času
Posudek vypracoval: Mgr. Alena Nohavová, Ph.D.
Datum: 10. 5. 2018

Struktura práce, cíl práce a jeho naplnění:

Bakalářská práce je zaměřena na motivaci dobrovolníků, kteří se účastní RunCzech závodů. Práce je standardně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části studentka uvádí a představuje základní oblasti související s tématem: dobrovolnictví, dobrovolník, motivace ve vztahu k dobrovolnické činnosti, RunCzech závody. Struktura teoretické části práce je logická. Ovšem obsah některých kapitol teoretické části práce je pojat zbytečně zeširoka. Tato poznámka se týká především představování jednotlivých dobrovolnických organizací u nás a ve světě. V tomto směru by práci prospěla redukce.

Cílem praktické části práce bylo zjistit, jaké je zastoupení vybraných motivů u dobrovolníků RunCzech závodů, které jsou strukturované do těchto oblastí: egoistická charakteristika pomáhání se zaměřením na kariérní oblast, dále altruistická, protektivní a sociální charakteristika pomáhání. Dále se studentka zaměřila na návrat dobrovolníků na RunCzech závody a jejich působení na jiných sportovních i nespportovních akcích. K uvedenému cíli autorka práce směřovala prostřednictvím dotazníkového šetření (N=73). Výsledky výzkumu představuje v podobě četností u jednotlivých položek dotazníku. Praktická část práce obsahuje i osobní zkušenost autorky práce s dobrovolnictvím. Výsledky dotazníkového šetření potom porovnává s uvedenou osobní zkušeností, což je neobvyklý postup. Cíl práce byl naplněn, i když výzkumné šetření má svá omezení, jak sama autorka práce zmiňuje v diskuzi.

Přínosy bakalářské práce:

Hlavní přínos bakalářské práce vidím pro studentku samotnou. Z práce je patrné osobní zaujetí tématem, které vychází z vlastních zkušeností s dobrovolnickou činností a které jsou v práci i představeny. Další přínos práce, jak sama autorka uvádí, je v propojení s jejím studovaným oborem: „Je důležité na dobrovolnickou aktivitu v rámci oboru pedagogika volného času nezapomínat. Naopak bychom jako volnočasoví pedagogové měli dobrovolníky podporovat a zájemce o dobrovolnickou službu motivovat“ (s. 51). Právě přínosy práce ve zmíněných dvou rovinách rozhodly o výsledné navržené známce.

Práce s literaturou:

Studentka adekvátním způsobem pracovala se základní literaturou, která se vztahuje k tématu práce.

Formální stránka:

Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Jazyková stránka:

Jazyková stránka práce by především v rovině formulační mohla být zdařilejší.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Další hodnocení:

Z pohledu vedoucí práce mohu zhodnotit i celý průběh vzniku práce. Studentka obsah práce průběžně konzultovala. Byla schopná reflektovat a zapracovat doporučení a návrhy na změny. V praktické části práce byla patrná nízká znalost v oblasti metodologie výzkumu.

Práci doporučuji k ústní obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: **výborně/výborná práce**

Podpis vedoucí bakalářské práce.....*Nohavová*